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ΘΕΜΑ: « Διοργάνωση τριήμερης εκδρομής σε Ιωάννινα - Ζαγοροχώρια ή σε Λάρισα – Μετέωρα -
Λίμνη Πλαστήρα – Βόλο, στο πλαίσιο πολιτιστικής επίσκεψης»

Σας ενημερώνουμε, ότι το σχολείο μας διοργανώνει ,στο πλαίσιο πολιτιστικής επίσκεψης των μαθητών 
της  Γ’ τάξης, τριήμερη εκδρομή σε Ιωάννινα - Ζαγοροχώρια ή σε περίπτωση αδυναμίας τέλεσης της 
εκδρομής στα Ιωάννινα, σε Λάρισα – Μετέωρα -Λίμνη Πλαστήρα – Βόλο από  τις 3 έως  και 5 Μαΐου 
2022.
Οι αιτούμενες υπηρεσίες που θα παρασχεθούν, κατά τη διάρκεια της εκδρομής στους 50-65 περίπου 
μαθητές / τριες και 4 συνοδούς καθηγητές / τριες είναι οι ακόλουθες:

1. Διανυκτέρευση: 2 διανυκτερεύσεις σε Ξενοδοχείο στην πόλη των Ιωαννίνων ή (σε περίπτωση μη 
εύρεσης Ξενοδοχείου στα Ιωάννινα) στην πόλη της Λάρισας. Να αναφέρονται ρητά τα ονόματα

των ξενοδοχείων, η κατηγορία τους και η τοποθεσία τους (απόσταση από το κέντρο της πόλης). Ο φόρος 
διανυκτέρευσης θα πρέπει να αναφέρεται στην προσφορά. 

2. Κατηγορία καταλύματος: σε ξενοδοχείο κατηγορίας 4* ή 3*, κατά προτίμηση στο κέντρο
της πόλης. Να αναφέρεται ρητώς το όνομα του ξενοδοχείου και η κατηγορία του.
Επιβεβαίωση κράτησης με σχετικό έγγραφο του ξενοδοχείου για τη διαθεσιμότητα των
δωματίων Δωμάτια: δίκλινα ή τρίκλινα για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς 
καθηγητές. Σε κανονικά κρεβάτια και όχι ράντσα. (Τα δωμάτια θερμαινόμενα, με ζεστό νερό και να 
βρίσκονται στο ίδιο κατάλυμα και να είναι συνεχόμενα στον όροφο. Όλοι οι κοινόχρηστοι χώροι να 
βρίσκονται σε λειτουργία και να είναι στη διάθεση των εκδρομέων.)

3. Πρωϊνό με ημιδιατροφή (πρωινό σε μπουφέ στο ξενοδοχείο και ένα (1) γεύμα κατά προτίμηση 
βραδινό εντός ξενοδοχείου). Ενδεχόμενη συμμετοχή του σχολείου στη διαμόρφωση του μενού είναι
επιθυμητή.

4. Μεταφορά: Διασφάλιση ότι το λεωφορείο με το οποίο θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή πληροί τις 
απαιτούμενες από το νόμο προδιαγραφές (δελτίο καταλληλόλητας, ΚΤΕΟ, ζώνες ασφαλείας κ.τ.λ.) 
για την μεταφορά μαθητών. Τα λεωφορεία πρέπει να είναι πολυτελή, κλιματιζόμενα και να πληρούν
όλες τις απαραίτητες προδιαγραφές της ισχύουσας νομοθεσίας, να είναι διαθέσιμα σύμφωνα με το 
πρόγραμμα που θα καταρτιστεί από το σχολείο, καθώς και για οποιαδήποτε αλλαγή που μπορεί να 
προκύψει από αστάθμητους παράγοντες. Θα υπάρξει έλεγχος από την Τροχαία πριν την 
αναχώρηση. Το πρόγραμμα της εκδρομής θα σχεδιαστεί σε συνεργασία με το σχολείο.

5. Ξενάγηση – συνοδοί: Κατά την διάρκεια της εκδρομής πρέπει να υπάρχει υπεύθυνος συνοδός-
αρχηγός από το πρακτορείο .

6. Αποδείξεις ατομικές των συμμετεχόντων μαθητών. 
7. Δωρεάν συμμετοχή συνοδών καθηγητών / τριών του σχολείου σε μονόκλινα δωμάτια και 2 δωρεάν 

συμμετοχές για μαθητές / τριες που αντιμετωπίζουν οικονομικό πρόβλημα.

mailto:8gymkala@sch..gr


8. Επικυρωμένη φωτοτυπία εγγυητικής επιστολής υπέρ Ε.Ο.Τ. και της άδειας λειτουργίας από τον 
Ε.Ο.Τ., η οποία να βρίσκεται σε ισχύ. 

9. Πλήρη ταξιδιωτική ασφάλιση. Πρόσθετη ασφάλιση κάλυψης όλων των εξόδων μεταφοράς και 
πλήρους ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας και ρητή 
αναφορά των όρων (κάλυψης, όρια και τρόποι αποζημίωσης).

10. Οικονομικός διακανονισμός:
α) 20% (ως ποινική ρήτρα) θα δοθεί σε δυο εργάσιμες ημέρες μετά την ολοκλήρωση της εκδρομής, εφόσον 
δεν υπάρξουν προβλήματα κατά τη διάρκειά της.
β) Η τιμή που θα συμφωνηθεί κατά την υπογραφή του συμβολαίου, να ισχύσει μέχρι την υλοποίηση της 
εκδρομής.
γ) Επιστροφή καταβληθέντος ποσού σε περίπτωση μη συμμετοχής μαθητή/τριας, λόγω ανωτέρας βίας
δ) Προσδιορισμός ακυρωτικών τελών κατ’ άτομο, ανάλογα με τη χρονική στιγμή κατά την οποία γίνεται η 
ακύρωση, σε περίπτωση που μαθητής/τρια ακυρώσει εκούσια τη συμμετοχή του.
ε) Ατομική ταξιδιωτική και ιατροφαρμακευτική ασφάλιση σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία (φωτοτυπία 
συμβολαίου) και βεβαίωση ασφάλισης με την ονομαστική λίστα του σχολείου, 2– 3 ημέρες πριν την 
αναχώρηση

_______________________________________________________________________________

Οι οικονομικές προσφορές θα πρέπει να συνοδεύονται από:

α) Υπεύθυνη Δήλωση του ταξιδιωτικού γραφείου ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το

οποίο βρίσκεται σε ισχύ, καθώς και επικυρωμένη φωτοτυπία του σήματος.

β) Εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής

γ) Ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα.

δ) Υπεύθυνη δήλωση ότι το τουριστικό γραφείο αποδέχεται ποινική ρήτρα σε περίπτωση αθέτησης των όρων του 

συμβολαίου από πλευράς του.

ε) Ασφαλιστήριο συμβόλαιο με παροχές καλύψεων και ποσά (να περιλαμβάνεται και υγειονομική περίθαλψη).

στ) Βεβαίωση του ξενοδοχείου για διαθεσιμότητα και προκράτηση.

ζ) Για όλες τις υπηρεσίες που αναγράφονται παραπάνω ζητείται το συνολικό κόστος της εκδρομής καθώς και το 

κόστος ανά μαθητή περιλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Οι προσφορές θα αποσταλούν κλειστές στο 8ο Γυμνάσιο Καλαμαριάς υπόψη του Διευθυντή μέχρι την Τρίτη 12-04-

2022, ώρα 12:00. Η επιτροπή αξιολόγησης των προσφορών θα επιλέξει με γνώμονα την πιο συμφέρουσα πρόταση, 

όχι μόνο προς την τιμή, αλλά και ως προς την ποιότητα και τον βαθμό κάλυψης των προδιαγραφών που τέθηκαν.
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